白城市第六届 人民代表大会第一次会议闭幕

庞庆波主持大会

葛树立当选市人大常委会主任 王郢常时光许广山叶静波当选市人大常委会副主任 李明伟当选市政府市长 金喜双张国华张洪军张天华刘磊邓健当选市政府副市长 周文君当选市中级人民法院院长 李军当选市人民检察院检察长

孙秀国当选市人大常委会秘书长

会议还通过了关于政府工作报告的决议等六项决议

城市晚报白城讯 1月7日,白城市第六届人民代表大会第一次会议,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项议程,在白城宾馆闭幕。

大会号召,全市各族人民要紧密团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、 省政府和市委的正确领导下,同心同德,奋力 攻坚,践行新发展理念,决胜全面小康,为全 市人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

当天上午,白城市第六届人民代表大会 第一次会议举行了第三次全体会议,进行了 选举等事项。

大会执行主席、主席团常务主席庞庆波、 季委、葛树立、李洪慈、王任刚、王郢、常时光、 许广山、叶静波、孟兆臣,大会执行主席郝少 军、华义在主席台前排就座。

出席大会并在主席台就座的还有李明 伟、张馨、刘红霞、鲍九生、金喜双、陈岩、李振 仲、孙洪君、姜波、张国华、张洪军、张天华、刘 磊、邓健、陈桂侠、马靖然、翟喜林、符文、任长 忠、周文君、李军、孙秀国等。

大会执行主席、主席团常务主席庞庆波 主持会议。

市六届人民代表大会实有代表 316 人, 出席本次大会的代表 295 人,符合法定人

大会首先以举手表决的方式通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。公布了各项正式候选人名单。

大会以举手表决的方式,通过了关于白城市人民政府工作报告的决议、白城市 2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议、白城市 2016年预算执行情况和 2017年预算的决议、白城市人大常委会工作报告的决议、白城市中级人民法院工作报告的决议、白城市人民检察院工作报告的决议。会议决定批准上述报告。

在总监票人、副总监票人、监票人监督下,到会的代表以无记名投票方式,选举葛树立为白城市人大常委会主任,李明伟为白城市人民政府市长;以无记名投票和差额选举方式,选举王郢、常时光、许广山、叶静波为白城市人大常委会副主任,选举金喜双、张国华、张洪军、张天华、刘磊、邓健为白城市人民政府副市长;以无记名投票方式,选举周文君为白城市中级人民法院院长,选举李军为白城市人民检察院检察长;以无记名投票方式,选举孙秀国为白城市人大常委会秘书长;以无记名投票和差额选举的方式,选举33人为白城市第六届人民代表大会常务委员会委员。

选举结束后,新当选的白城市人民政府 市长李明伟在热烈的掌声中发表讲话。

李明伟说,大会选举产生了新一届市政府班子,选举我担任市长。我深深地感受到,每一张选票都饱含着代表的信任和人民的重托。这份信任和重托,承载的是崇高的使命和历史的重任。在此,我代表新一届市政府班子,向各位代表,并通过你们向全市人民,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

李明伟说,到白城工作五年多来,我已深深植根于这片充满生机和活力的土地。白城人民大气包容,善于用欣赏的眼光发现我们的优长,彰显了白城厚德载物的优秀品质。真诚的理解和默默的支持,激励着我们始终以白城发展为重、以白城事业为重,丝毫不敢放松,时刻不敢懈怠。站在白城发展的新起点,面对全市人民的新期待,我们唯有倍加努力,用实际行动回报各位代表的选择、回报全市人民的重托。我们要从市委的部署抓起,深入落实市六次党代会精神,践行新发展理念,突出抓好生态环境、生态扶贫、生态经济、生态城市,加快建设吉林西部生态经济区,实现白城崛起振兴。我们要从政府的承诺干起,承诺必践诺、履职必尽责,把确定的任务一个一个

在总监票人、副总监票人、监票人监督 落实,把决定的事情一件一件办好,把作出的 函会的代表以无记名投票方式,选举葛树 承诺一项一项兑现,提升政府的诚信度、公信 力。我们要从人民的需求做起,始终把人民放 民政府市长;以无记名投票和差额选举 在心中,人民想什么、盼什么,我们就抓什么、 一十人名,办实事、解难题,切实增强人民群众 的获得感和幸福感。

李明伟说,肩负新使命、承担新重任,对 新一届政府班子建设提出了新的更高要求。 我们要做到,一是把握方向增定力,牢固树立 政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把 握政治方向,增强政治定力,坚决同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致。二是加 强学习提素质,用党中央治国理政新理念新 思想新战略武装头脑,向理论学习、向实践学 习、向群众学习,不断提高战略思维能力、辩 证思维能力、创新思维能力。三是增进团结促 发展,用共同的事业维护团结,用共同的追求 增进团结,用共同的责任保证团结,依靠集体 的智慧和团队的力量激发凝聚力、战斗力、创 造力。四是改进作风重效能,传承历届班子的 好传统、好作风,把精力集中在干事上,把目 标锁定在成事上,言必行、行必果,一张蓝图 绘到底,一以贯之抓到底,以实绩取信于民。 五是从严要求做表率,严格按照《条例》《准 则》规范言行,恪尽职守,廉洁自律,勤勉敬 业,以上率下,推进政府系统党风廉洁建设, 树立新一届政府班子的良好形象。

大会还举行了宪法宣誓仪式,庞庆波主持并监誓。

在新当选的白城市人民政府市长李明伟的带领下,新当选的市人大常委会主任、副主任、秘书长,市政府副市长,市中级人民法院院长,市人大常委会委员,市人大各专门委员会组成人员身着正装,面向国徽,整齐站好,领誓人李明伟左手抚按《中华人民共和国宪法》,全体宣誓者右手举拳,郑重地朗读誓词。铿锵有力的誓言响彻整个会场,这是弘扬宪法精神的宣言,是对国家、对人民作出的庄严

承诺。

随后,庞庆波发表讲话,他说,白城市第 六届人民代表大会第一次会议, 在大会临 时党委的领导下,经过大会主席团的精心 组织和积极工作,顺利完成了大会的各项 议程。大会充分发扬民主,严格依法办事, 是一次民主团结的大会、求真务实的大会 催人奋进的大会。会议期间,代表们肩负着 全市人民的重托,以高度的政治责任感和 使命感,认真履行职责,共谋白城发展大 计。以对党对人民高度负责的精神,表决通 过了市人大常委会、"一府两院"等六个工 作报告的决议;选举产生了新一届市人大 常委会组成人员、市政府领导班子、市中级 人民法院院长、市人民检察院检察长,为我 市经济社会发展奠定了坚实的政治基础, 提供了坚强的组织保证。

庞庆波指出,白城市第六届人民代表大会承载着继往开来的历史重任。希望各位代表要认真贯彻大会精神,积极宣传和落实好大会各项决议,团结和带领广大人民群众,为实现大会确定的目标任务而努力工作。

庞庆波指出,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,深入贯彻落实党的十八大以来中央重大决策部署、习近平总书记系列重要讲话精神和省委十届八次全会、市六次党代会精神,紧紧围绕建设吉林西部生态经济区,突出抓好"四个重点",为加快推进白城新一轮振兴发展,让全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

出席大会并在主席台就座的还有原市级老领导沈贵、李殿发、刘继武。

大会主席团其他成员在主席台上就座。 市政府组成部门、有关机关团体负责人, 部分在白的省人大代表列席会议。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中 圆满闭幕。/ 记者 张赫 报道

政协白城市第六届委员会第一次会议闭幕

张馨当选政协白城市第六届委员会主席 陈桂侠马靖然翟喜林符文任长忠当选副主席 杨晓峰当选秘书长 庞庆波李明伟季委出席闭幕式 张馨主持闭幕式并讲话

城市晚报白城讯 风正时济自当不忘初心,任重道远更需追梦前行。1月6日上午,中国人民政治协商会议吉林省白城市第六届委员会第一次会议圆满完成各项议程,在白城宾馆闭幕。

政协白城市第六届委员会共有委员 316人,出席本次会议委员 294人,符合政协章程

当日 10 时,按照会议日程,由政协白城市六届一次会议主席团常务主席张宝田主持进行大会选举。会议通过了市政协第六届委员会主席、副主席、秘书长、常委候选人建议名单(草案),选举办法(草案),总监票人、副总监票人、监票人建议名单(草案),并进行了投票选举。张馨当选政协白城市第六届委员会主席,陈桂侠、马靖然、翟喜林、符文、任长忠当选副主席,杨晓峰当选秘书长。

选举结束后,举行闭幕式。

庞庆波、李明伟、季委、张宝田、张馨、陈 桂侠、马靖然、翟喜林、符文、任长忠、杨晓峰 在主席台前排就座。

华义、李洪慈、刘红霞、鲍九生、金喜双、陈岩、李振仲、王任刚、孙洪君、姜波、葛树立、 王郢、常时光、许广山、叶静波、孟兆臣、张国 华、张洪军、张天华、刘磊、邓健、周文君、李军 等应邀出席闭幕式并在主席台就座。

新当选的政协白城市第六届委员会主席 张馨主持闭幕式,通过了政协白城市第六届 委员会第一次会议决议。

最后,张馨发表了讲话。他说,政协白城市第六届委员会第一次会议,圆满完成了各项议程,即将闭幕了。会议期间,委员们参加了严肃换届纪律教育提醒谈话,观看了警示教育片《警钟》,严肃了会议纪律,体现了新会

风,展示了新形象。这是一次民主求实、团结鼓劲,务实创新、凝心聚智的大会。市委书记庞庆波同志在大会开幕式上作了重要讲话,对市政协工作给予了充分肯定,对新一届政协提出了新的要求和希望。我们要认真学习领会、全面贯彻落实。刚刚闭幕的市六次党代会,对我市未来五年的发展作出了全面部署,为人民政协履行职能、发挥作用提供了广阔的舞台。新一届政协使命光荣,责任重大。全市各级政协组织和广大政协委员要知责有为、履职尽责,展现新作为、创造新业绩。

张馨要求全市各级政协组织和广大政协委员,要进一步深化认识、凝聚共识,进一步围绕中心、服务发展,进一步关注民生、履职为民,进一步商以求同、协以成事,进一步增强自觉、强化自身,着力提高政治把握、调查研究、联系群众、合作共事能力,切实发挥在

本职工作中的带头作用、在界别群众中的代表作用、在政协履职中的主体作用,把责任落实在具体行动上、把作用体现在实际成效上,在珍惜荣誉中勇担责任、在履职尽责中有所作为

张馨强调,白城的发展,需要我们同心同德、同舟共济;鹤乡的明天,需要我们共识共为、共同奋斗。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共白城市委的坚强领导下,凝心聚力、奋发有为,不断谱写人民政协事业的新篇章,为全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

市政协原主席李殿发、刘继武,市政协原副主席罗家风、高平、邢爱民、李晓峰、杨超出席闭幕式并在主席台就座。

大会在庄严的国歌声中闭幕。/ 记者 李 彤君 报道